

平成 26 年 3 月 11 日

株 主 各 位

宮城県栗原市若柳武鎗字花水前 1 番地 1
株式会社 倉元製作所
代表取締役社長 鈴木 聡

第 39 回定時株主総会招集ご通知一部訂正について

拝啓 平素より格別のご高配を賜り誠にありがたく厚く御礼申しあげます。

さて、平成 26 年 3 月 10 日付でご送付申しあげました弊社「第 39 回定時株主総会招集ご通知」に一部記載の誤りがございました。

謹んでお詫び申しあげますとともに、下記のとおり訂正させていただきますので、何卒ご了承いただきますようお願い申しあげます。

敬 具

記

株主総会参考書類 「連結貸借対照表」(12 頁)
訂正箇所は下線を付して表示しております。

(訂正前)

資 産 の 部		負 債 の 部	
流 動 資 産	4,213,044	流 動 資 産	6,141,998
(省略)	(省略)	(省略)	(省略)

(訂正後)

資 産 の 部		負 債 の 部	
流 動 資 産	4,213,044	流 動 負 債	6,141,998
(省略)	(省略)	(省略)	(省略)

以 上